

«ТОВАРИЩИ- РОМАНТИКИ»

ПЬЕСА О МОСКВИЧАХ —
ПОКОРИТЕЛЯХ ЦЕЛИНЫ

В театральной жизни столицы наступили оживленные дни. Один за другим начинают новый сезон московские театры.

Сегодня утром после летнего перерыва состоялся сбор труппы театра имени Ленинского комсомола. Завтра он открывает свой новый сезон показом премьеры «Когда цветет акация». В этой пьесе, написанной драматургом Н. Винниковым, рассказывается о советском студенчестве, о дружбе, любви. Постановка С. Штейна, художник М. Виноградов.

С большим увлечением работает коллектив над постановкой спектакля к 40-летию Великой Октябрьской социалистической революции. В театре идут репетиции пьесы поэта М. Соболя «Товарищи-романтики», о молодых москвичах, уехавших на освоение целинных земель Алтая. Постановку осуществляет главный режиссер театра С. Майоров.

Пополняется и классический репертуар театра. Режиссер В. Канцель ставит пьесу Б. Шоу «Святая Иоанна». Интересно отметить, что впервые эта пьеса-хроника была поставлена в Москве в 1924 году на сцене Камерного театра.

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

г. Москва

6 - СЕН 1957